



HRVATSKI CRVENI KRIŽ
GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA OSIJEK
31000 Osijek, Šet. Petra Preradovića 6
Tel.: 031 205 488; Fax: 031 211 765
OIB: 90585353515
e-mail: voditelj.fead@crvenikrizosijek.hr
WEB: www.crvenikrizosijek.hr

Broj: 854/2017
Osijek, 01. lipnja 2017. godine

PREDMET: Fond europske pomoći za najpotrebitije (FEAD) - „Humanitarni paket za Slavoniju 1“ – upis i registracija korisnika na području grada Osijeka i prigradskih naselja te pripadajućih općina (Antunovac, Vuka, Ernestinovo, Čepin, Erdut, Vladislavci, Šodolovci)

Poštovani,

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Osijek nositelj je projekta „Humanitarni paket za Slavoniju 1“ u vrijednosti od 8,3 milijuna kuna koji je odobren od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u sklopu Fonda europske pomoći za najpotrebitije (FEAD). Razdoblje provedbe projekta je jedna godina, 30. rujna 2016. – 29. rujna 2017.

Uz nositelja, u projektu sudjeluje još 11 partnera, društava Crvenog križa koji će direktno provoditi aktivnosti projekta te pet društava Crvenog križa na čijim će se područjima djelovanja provoditi aktivnosti projekta. Projekt obuhvaća četiri županije: Osječko-baranjsku, Požeško-slavonsku, Virovitičko-podravsku i Bjelovarsko-bilogorsku. Temeljni je cilj projekta podjelom paketa hrane i higijenskih potrepština pomoći siromašnim osobama ili osobama u riziku od siromaštva.

Korisnici obuhvaćeni projektom podijeljeni su u pet kategorija sa sljedećim pravom prvenstva:

1. Samci i kućanstva primatelji zajamčene minimalne naknade kojima je pravo utvrđeno rješenjem nadležnog Centra za socijalnu skrb
2. Osobe starije od 65 godina u samačkom ili u dvočlanom kućanstvu s prosječnim mjesečnim primanjem do 1.500 kn, odnosno do 2.000 kn za dvočlano kućanstvo
3. Samohrani roditelji s ukupnim primanjima kućanstva nižim od iznosa bruto minimalne plaće u RH od 3.120 kuna
4. Obitelji s tri i više djece s mjesečnim primanjima ukupno nižim od 5.705 kuna kao iznosa prosječne neto plaće za svibanj 2016. godine prema Državnom zavodu za statistiku

5. Iznimno, samci ili obitelji s jednim ili više zaposlenih od kojih nitko nije dobio plaću u razdoblju dužem od 4 mjeseci

Korisnici pučkih kuhinja i drugih programa kroz koje primaju topli obrok te oni koji pomoć u hrani već primaju od drugih udruga/organizacija kroz projekte financirane iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije mogu primiti isključivo paket osnovne materijalne pomoći (higijenski paket).

Korisnici projekta podijeljeni su u tri dobne skupine; 0-4 godina, 5-14 godina i 15 i više godina, te su i paketi prilagođeni njihovim potrebama. Podjelom paketa hrane planira se obuhvatiti 20.123 korisnika kojima će se paketi hrane dijeliti tri puta u trajanju projekta dok se podjelom higijenskih paketa planira obuhvatiti 21.072 korisnika kroz jednokratnu podjelu.

Ovim putem htjeli bismo Vas obavijestiti da je podjela paketa na području djelovanja Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Osijek započela 24. travnja za 1. kategoriju korisnika te da se sada počinje s podjelom paketa za korisnike koji pripadaju 2., 3. i 4. kategoriji.

Molimo potencijalne korisnike da se jave u Gradsko društvo Crvenog Križa Osijek radi upisa na listu korisnika temeljem kojeg mogu ostvariti pravo na svoje pakete. Korisnici koji pripadaju 2. kategoriji sa sobom trebaju ponijeti zadnji odrezak od mirovine i OIB. Korisnici koji pripadaju 3. i 4. kategoriji sa sobom trebaju ponijeti zadnji odrezak od plaće i OIB. Molimo Vas da nam se javite e-mailom na donacije.fead@crvenikrizosijek.hr, porukom na facebook profil Crveni križ Osijek ili na kontakt broj 031/494-062 od **11:00h do 12:00h**.

Budući da su količine paketa hrane i higijenskih potrepština ograničene, isti će se dijeliti redoslijedom upisa korisnika na listu korisnika do isteka zaliha.

VODITELJICA PROJEKTA:

Ana Mutnjaković



RAVNATELJ:

Denis Ćosić

